

2500多吨水从老化管道“蒸发”

有人拒摊水费,全楼停水半月

本报3月27日118114热线消息(见习记者 崔洋洋 李超 实习生 王振) 只因几户居民拒绝均摊四个月来漏掉的2500多吨自来水,全楼40多户居民被拖累停水,至今已半个多月,给居民生活带来极大不便。

27日下午,记者来到了博山区北岭社区新建4路16号楼。住户乔先生告诉记者,该楼于上世纪80年代建成,供水管道年久失修导致4个月漏水2500多吨。3月初,自来水公司通知该楼住户需缴纳这部分费用,但部分住户拒绝分摊,钱收不齐,该楼都被停水。停水后,住户洗衣做饭、洗澡、喝水都成了

大问题,只能四处找水喝。

记者采访中看到不少住户提桶外出打水。一位头发花白的老大妈说:“我现在每天都得拄着拐杖外出打水,一次提不了多少,只能一点一点地往家提。”在这里租房子的马先生说:“停水后,生活太不方便了,做个饭都得算计着用水。”

据了解,该楼有40多家住户,四个月总共漏掉2500多吨水,按现在水价3.55元/吨,每户大约均摊200多元。大部分居民愿意均摊该部分费用,但是也有部分居民不愿意承担该部分费用,所以小区停水半个多月了。



一位大妈拄着拐杖提小桶打水。本报记者 王鸿哲 摄

居委会先垫付 今天能喝上水

居委会王主任告诉记者,事情发生后,该楼住户曾在楼长的组织下自发协商过。有些住户提议自来水公司设立一户一表,经咨询,开户费加维修费外加均摊的200多元钱,每户大概需要交纳2300元钱才能正常用水,一些居民表示反对,并多次协商未果。

后来,在城东街道办事处、北岭社区居委会工作人员的积极协调下,自来水公司答应从28日起,为交纳费用的住户铺设专门管道,设立一户一表。泄漏的水费由社区居委会先垫付。不同意一户一表的住户继续用原来的管道,泄漏的水费也由社区居委会先行垫付,但是今后所产生的费用均由住户自行承担。

“十余业主欠费致整个小区断水”追踪

柳泉新村300多户居民用上水了



本报3月27日讯(记者 罗静) 本报26日报道了张店柳泉新村十几户居民长期未交水费致整个小区断水的消息。经本报调解,27日上午9时,物业工作人员将水费交给自来水公司后,柳泉新村的360户居民再次用上了自来水。

据了解,柳泉新村14—21号楼所在的大院以前是淄博焦化煤气的宿舍楼。当时小区物业因水电、物业费收缴率仅43%,就不干了。鉴于小区物业无人管理的现状,焦化煤气的陈先生便和两个同事担了起来。2008年,9月1日,陈先生正式接手柳泉新村14—21号楼的物业。

“刚开始的一个月我的水电、物业费收缴率达到了69%。看到这个数据,我就有信心继续做下去了。”陈先生说到。虽然收缴率现

已达到87%,但有些住户长时间不交水电费、物业费,让陈先生很是头疼。“自来水公司那边少一分钱都不给送水,部分业户又不交水费,物业费,我和我同事只好自掏腰包。”据陈先生介绍,从2008年至今,他与同事为小区四五十户居民垫付了3万余元的水电费、物业费。

因为自掏腰包垫付的水电费、物业费一直追讨不回来,陈先生一气之下便不再将收缴的大部分业户的水费交给自来

水公司。“我也知道这样做是对大部分业主不负责。贴上交费通知,他们仍不交水电费、物业费,我也没办法啊。”据了解,陈先生将收取的大部分业主的水费存在了一个账户里。自来水公司因此小区居民已欠费4个月,便给小区14—21号楼的居民停了水。

经协调,陈先生将收缴上来的水费交给了自来水公司。27日上午9时,柳泉小区14—21号楼的居民用上了自来水。

加热瓶装饮料受宠

专家:会析出有害物质,危害健康

本报3月27日讯(记者 王亚男 王鸿哲) 乍暖还寒,大街上随处可见店家将各种奶类、水果味类等饮料泡在热水里出售,但专家认为,饮料的塑料外包装在反复加热的情况下,会析出有害物质。

记者在淄博火车站、客运中心、张店义乌小商品城门口等地看到,多家零售小店都将各种瓶装饮料泡在盛着温水的盆里出售,而且这些加热过的饮料普遍要比不加热的贵上0.5元到1元。记者看到,一些店主拎着一壶刚烧开的热水直接浇到盆里的饮料上。“天气还有点冷,来买热饮的顾客自然不少。这种加热过的顾客都喜欢,要是冰凉的顾客就不买了。”火车站附近一位卖饮料的摊主告诉记者,她一般都是将开水倒在盆里,把饮料放进去。水凉了再掺进一些热水去。当被问及饮料带着塑料外包装加热会不会产生对身体有害的物质时,摊主显得有些生气:“我卖了这么多,没人说喝我这饮料中毒的呢。”

记者随机采访了几位前来购买这种饮料的顾客,大部分市民表示,并不清楚饮料带着外包装加热后是否会产生有害物质,而且觉得偶尔喝一次,也无所谓。

记者就此问题咨询了山东理工大学化工学院的刘卉春老师。刘老师认为,绝大部分饮料的塑料外包装加热到一定温度后都是不安全的。一般饮料的塑料材质是PET(聚对苯二甲酸乙二酯),它的耐热温度最高为70℃,然而使用超过10个月,或在暖柜中存放数天,反复加热的情况下,就会析出有害物质,对人体造成伤害。

安全树



本周是全国中小学生学习安全教育周,26日,周村城北中学组织学生在白板上制作安全树,学习安全知识,让学生更好地树立安全意识。 本报通讯员 伊婷婷 摄影报道

汤臣倍健微环保送全球植物种子 播种都市绿能量

随着PM2.5数据肆虐,环保已经触碰到公众和社会最敏感的神经。有媒体调查显示,环保是今年“两会”民众关注度最高的领域之一,而本次两会也从细节入手倡导微环保,如精简了纸质材料的印制和发放等。

近日,一股微环保热潮来袭。汤臣倍健在继2012年举行微环保绿世界的主题活动后,今年再次掀起环保热浪,于321世界森林日启动“UP绿能量,健康8小时”微环保主题活动,再次免费派发

千份全球植物种子,倡导都市人改善身边微环境,增加绿能量,健康8小时生活。

作为中国膳食补充剂领导品牌,汤臣倍健致力于国人营养与健康的生活,同时也是微环保身体力行的倡导者。除了践行企业办公、生产的环保措施外,为了推进亚健康密集的都市白领改善生活状态,汤臣倍健自2012年开始推动微环保项目开展。

在今年的3月21世界森林日来临之际,汤臣倍健发起“UP绿能

量,健康8小时”微环保主题活动,免费派发数千份全球植物种子,倡导都市白领以环保的方式亲自播种,绿化身边小环境,同时增进8小时中生活方式的改善,达到激活“绿能量”,健康都市生活的目的。

“汤臣倍健认为发展质量比发展速度更重要,对企业如此,对个人和国家发展同样如此。”陈特军表示,汤臣倍健在设计、生产以及日常办公过程中加入环保考量,倡导绿色办公,节约资源,减少污染。此外还积极倡导员工和



公众参与到环保行动中来,号召大家从自己做起,从身边小事做起,践行环保承诺,为个人以及社会实现可持续发展奉献小小力量,让环境更美好。

齐鲁晚报车型推荐

与2013年款路虎·揽胜极光共同开启春日发现之旅

——揽胜极光首付50%超低利率金融计划

现向指定银行申请购车贷款,首付50%,剩余的50%可在12个月一次性付清,仅需支付1.99%超低利率的利息(即每月月供不超过600元),即刻拥有路虎·揽胜极光。

详情请咨询:淄博宝信汽车销售服务有限公司
地址:山东省淄博市张店区金晶大道196号 贵宾热线:0533 6077333



齐鲁晚报车型推荐

仅需1000元订金,即可优先订购凯迪拉克XTS

同时还有机会获得iPadMini

领袖风范——极尽奢华的内饰空间

■凯迪拉克XTS配备的全景大尺寸电动天窗,令宽敞空间延伸至天空,无压抑,无极限,畅享开阔舒适氛围。

■凯迪拉克XTS的后挡风玻璃处配备有电动遮阳帘,两侧后窗处也有手动遮阳帘,可以避免阳光直射,以及保护车内乘员的隐私。



4S店地址:周村区齐鲁CX汽车文化广场
品鉴中心地址:张店区山泉路69号
咨询电话:7980888